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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO RAFAEL CALDERON JIMENEZ.- Señoras y 

señores diputados, nos reunimos a efecto de llevar a cabo la segunda reunión 

de la Comisión de Abasto y Distribución de Alimentos. Ruego a la Secretaría, 

para lo cual le pido de favor al diputado Zárraga que lo tome el día de hoy, 

proceda a pasar lista de asistencia.  

EL C. SECRETARIO JUAN CARLOS ZARRAGA SARMIENTO.- Con la venia 

de la Presidencia.  

Diputado Rafael Calderón Jiménez, presente; diputado Guillermo Sánchez 

Torres, presente; diputado Guillermo Orozco Loreto, presente; diputado Erasto 

Ensástiga Santiago, presente; el de la voz, presente. Hay quórum, Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Se abre la sesión.  

El orden del día de esta sesión ha sido distribuido por lo cual se ha informado 

de los asuntos que corresponden a la agenda del día de hoy. Le solicito a la 

Secretaría, pudiera dar lectura del mismo.  
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EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se va a dar lectura 

al orden del día.  

Sesión de la segunda reunión de la Comisión de Abasto y Distribución de 

Alimentos, 25 de enero del 2010.13:30 horas. Salón “Luis Donaldo Colosio”.  

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum.  

2.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.  

3.- Aprobación del plan de trabajo. 

4.- Presupuesto.  

5.- Asuntos generales.  

Cumplida la indicación, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Agradezco la presencia de los diputados invitados 

especiales, medios de comunicación que en esta ocasión nos honran con su 

presencia.  

Solicito a la Secretaria se dé lectura al acta de la sesión anterior o se pregunte 

a los integrantes de la Comisión si se dispensa la lectura de la misma, toda vez 

que se encuentra en sus carpetas.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones del Presidente, se les conmina a los 

diputados integrantes de la Comisión de Abasto y Distribución de Alimentos, si 

es de dispensarse la lectura del acta anterior que ya obre en su poder. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Aprobado, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Si no existen observaciones a la misma, solicito a la 

Secretaría, someta a votación el acta de la sesión anterior.  

EL C. SECRETARIO.- Señores diputados, someto a votación el acta de la 

sesión anterior.  

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Por unanimidad, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- En la pasada reunión se entregó el Plan de Trabajo 

2009-2012 de esta Comisión para su revisión y retroalimentación. Se pone a 
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discusión el mismo, para lo cual solicito a los diputados hagan uso de la 

palabra.  

EL C. SECRETARIO.- Si algún diputado desea hacer uso de la palabra 

referente al punto del Plan de Trabajo de esta Comisión, sírvase manifestarlo.  

No hay oradores y observaciones, señor Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Agotado el tema, solicito a la Secretaría someta a 

votación el Plan de Trabajo 2009-2012 de esta Comisión.  

EL C. SECRETARIO.- Señores diputados, someto a votación el Plan de 

Trabajo 2009-2012 de esta Comisión.  

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Por unanimidad, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- El siguiente punto del orden del día, es el presupuesto 

que tenemos en la Comisión para realizar diferentes actividades, tales como 

consultas, foros, exposiciones, entre otras. Se propone que el presupuesto de 

cada semestre sea ejecutado en una sola exhibición anual. Se pone a 

discusión en qué podemos utilizar este presupuesto.  

EL C. SECRETARIO.- Está a abierto a discusión el presupuesto de esta 

Comisión. Si algún diputado quisiera hacer alguna observación o uso de la voz, 

sírvase manifestarlo.  

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que no hay propuestas, me comprometo 

hacerles llegar las diferentes propuestas que tenemos para que las votemos en 

la próxima sesión y que el presupuesto, 50 mil pesos cada semestre, en este 

caso sería tratar de unificar los dos semestres para hacer un buen evento, 

vamos a mandarles las propuestas correspondientes. 

EL C. SECRETARIO.- Diputado Presidente, el último punto del orden del día 

es el de asuntos generales. 

¿Algún diputado quisiera someter a esta Comisión algún asunto en particular? 

EL C. PRESIDENTE.- Diputado Guillermo Orozco.  
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EL C. DIPUTADO GUILLERMO OROZCO LORETO.- quisiera preguntar a la 

Presidencia si no se ha recibido alguna comunicación de algún asunto tratado 

en el Pleno y que haya sido turnado a esta Comisión de Abasto y Distribución. 

EL C. PRESIDENTE.- No hasta el día de hoy la única que tenemos fue la de la 

diputada Alicia Téllez, misma que ya desahogamos y se votó en esta Comisión. 

Estamos a la espera, porque hubo por ahí algunos temas que se ingresaron, 

todavía no nos lo han hecho llegar, vamos a hacer el requerimiento a la 

Comisión de Gobierno para que nos los haga llegar.  

EL C. DIPUTADO GUILLERMO OROZCO LORETO.- Gracias, Presidente.  

EL C. SECRETARIO.- ¿Algún otro diputado que tuviera algún asunto general 

someterlo a esta Comisión? 

Le informo Presidente, que se ha agotado el orden del día, el último punto del 

orden del día, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 13:36 

horas, se levanta la sesión.  

 


